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Boldog, ki megbékélve a világ-
gal,//Csillag helyett beéri jó pa-
rázzsal. Madách Imre sorai ezek,
amelyek Kituljak Réka tolmácso-
lásában hangzottak el a Székely
Mihály Szakképzõ Iskola tanév-
nyitóján. Csak kevesen tudják,
hogy Madách verseket is írt. Igaz,
ezek a versek olyanok, mintha a
nagy mû, Az ember tragédiája
gondolatsorát készítenék elõ.
Mint ez a két sor is: továbbgon-
dolásra érdemes. Sechna Berna-
dett, a Szép magyar beszéd tava-
lyi országos döntõjének résztve-
võje köszöntötte a megjelenteket,
köztük Domokos László ország-
gyûlési, és Sonkolyné Szekerczés
Margit önkormányzati képviselõt.

Kohut Andrásné igazgató
örömmel állapította meg, hogy
sok tanulónak hiányzott már az
iskola. Tanévnyitó beszédében el-

Az új tanév elé
mondta: a 2006/2007-es tanévben
23 tanulócsoport, 666 diák kezdi
meg a tanulást. A 9. évfolyamra
145-en iratkoztak be. Az 5 osz-
tály közül egy-egy építõipari,
vendéglátó és kereskedelmi szak-
mára készít elõ, kettõ szakközép-
iskolai osztály (kereskedelem és
oktatás, valamint vendéglátás). A
10. évfolyamon 100-an tanulnak
majd szakmát, a 12. évfolyamon
45-en tehetnek érettségi vizsgát.

A nyár folyamán gyarapodott
az iskola. 10 millió forintos költ-
séggel vendéglátó-ipari bemuta-
tóterem épült, a fodrászmûhely
bútorzatát bõvítették (400 ezer
Ft); a ruhaipari tanmûhelyt faipari
tanmûhellyé alakították át. Az 1.
emeleten 2,5 millió forintos költ-
séggel felújították a vizesblokkot.

Örömmel állapította meg, hogy
a nyári szakmai gyakorlaton jól

A diákok álltak a tanévnyitón
elhangzó beszédek középpontjá-
ban a Vajda Péter Gimnázium és

Keresd, miben vagy legjobb

Minden örömök legszebbike a
diákévek alatt, mikor hosszú vá-
rakozás után, kilenc hónap válta-
kozó sikerû, folyamatos figyelést
követõen, kitör a nyári szünet.
Természetszerûleg a jó sem tart-
hat örökké. A nyár szabad és ön-
feledt pillanatai elrohannak, elé-
be néznek az õsznek. Ezek a ke-
vésbé várt pillanatok, jöttek el
újra, mikor tanár és diák, munká-
ját folytatva visszaköltözik az is-
kola falai közé. A Szlovák Általá-
nos Iskola évnyitó ünnepségén
augusztus 31-én kiderült, hogy a
nyár sem telt látszat nélkül. A ta-
nulók nyertes pályázatainak,
sportversenyeknek, kirándulások-
nak az eredményei kerültek a
nagyközönség elé, ismét aláhúz-
va és megerõsítve az intézmény-
ben folytatott szorgalmas munka
értékét. Fehér tengernek tûnt az

Nahát, nahát!
ünneplõbe bújt gyereksereg. Egy-
más közt nyári élményeket sutto-
gó lányok, megizmosodott le-
génykék vágnak neki újra a szel-
lemi fejlõdés osztálytermekben
vívandó harcának. A legkisebbek

meglepetten várták a „kispadon”
a folytatást. A tanító nénik moso-
lya enyhítette számukra az isme-
retlenbõl táplálkozó feszültségü-
ket, melyet az évnyitó vendégei,
Földesi Zoltán országgyûlési kép-

viselõ, Riba Etelka az Országos
Szlovák Önkormányzat alelnöke,
Mótyán Tibor Szarvas Város
Szlovák Önkormányzatának elnö-
ke és Dr. Melis János jegyzõ is
egykoron átéltek.

Két iskolába csalogató, szûnni
nem akaró tanulásra buzdító vers
keretezte az ünnepséget, melynek
végén Medvegy Pálné a Szlovák
Általános Iskola, Óvoda és Diák-
otthon igazgatónõje ünnepélyesen
megnyitotta a 2006/2007-es tan-
évet. Szeptember elsejétõl újra be-
csengettek. Korán ébreszt a vek-
ker, a hátitáskába zseblámpa és
iránytû helyett tankönyvek kerül-
nek. Folytatódik az iskolaélet.
Nahát, nahát! Pihen a pecabot és
a gördeszka, még rajtatok a nyár
minden nyoma, de láttam az ar-
cokon, hogy jó újra együtt!

– Maya –

Szakközépiskola tanévnyitó ün-
nepségén szeptember elsején,
pénteken. Mégpedig olyan meg-

közelítéssekkel, melyek mind-
egyike arra irányult, hogy az ud-
varon felsereglett siserehad hét-
fõn már a tanuló ifjúság elneve-
zéssel legyen illethetõ.

Rágyanszky István igazgató
arra bíztatta az alsóbb- és felsõbb
éveseket, hogy mindenki keresse
magában azt, amiben a legjobb,
és törekedjen ennek legmagasabb
szintre hozására, fogadja el ehhez
tanárai segítségét.

Külön köszöntötte az iskolában
tanulmányaikat megkezdõ ötödi-
keseket és a kilencedikeseket. A
helybélieket, akik nem lépték át a
város küszöbét, a vidékieket, akik
a szarvasi iskolát választották.
Megköszönte a szülõk bizalmát,
akik azzal a meggyõzõdéssel írat-
ták a Vajdába a gyerekeiket, hogy

ez az iskola segíteni fogja õket az
elõrejutásban.

Beszéde végén egy jó tanáccsal
fordult a diákokhoz: Ne kövessék
el azt a hibát, hogy csak utólag
döbbenjenek rá, milyen jó is volt
iskolába járni. A 2006/2007-es
tanévet az iskola jelmondatával
nyitotta meg: „Keressük a leg-
szebbet, merjük a legjobbat!”

A tanévnyitón részt vett több
közéleti személyiség, közülük el-
sõként Babák Mihály polgármes-
ter, országgyûlési képviselõ kö-
szöntötte az ünnepség résztvevõ-
it, országgyûlési képviselõtársa
Domokos László és a város kép-
viselõ-testülete nevében. Elújsá-
golta, hogy a város megvásárolta
az iskola melletti házat, melynek
sorsáról késõbb döntenek, és azt
is, hogy hamarosan birtokba ve-
hetik a város lakói a mûvelõdési
ház kibõvített, felújított épületét.
A tanulásra fordítva a szót azt kí-
vánta, hogy mindenki hozza ki
magából a legjobbat és akkor si-
keres és boldog ember lehet.

Földesi Zoltán országgyûlési
képviselõ úgy mutatott rá a tanu-
lás fontosságára, hogy egy statisz-
tikai adatot ajánlott a hallgatóság
figyelmébe: Az EU 256 régiója
közül a mienk, a Dél-alföldi há-
tulról a 12. helyen áll a fejlettségi
rangsorban. Szükség van tehát
sok okos, ügyes emberre, mert
van hová felzárkóznunk – mond-
ta, majd egy érdekes gondolatot
idézett: Furcsa dolog az életben;
ha csak a legjobbat akarod, gyak-
ran meg is kapod. A tanévnyitó
ünnepségen – melyet a diákok
dalokkal, versekkel színesítettek
– két nyugdíjba vonuló tanár dr.
Kepenyes János és Opauszki Mi-
hály kapta meg az Oktatási Mi-
nisztérium „Pedagógus Szolgála-
tért Emlékérem” kitüntetését.

vizsgáztak a tanulók, bizonyára
meg fognak élni szakmájukból.

Elbúcsúzott két nyugdíjba vo-
nuló és egy eltávozó kolléganõ-
tõl (Kiss Sándorné, Gulyás
Jánosné szakoktató, Lakatos An-
géla tanár), köszöntötte az új kol-
léganõket (Deák Nóra szakokta-
tót, Surina Nóra  tanárt és
Novodomszki Nóra pedagógiai
asszisztenst).

A megjelent szülõket arról biz-
tosította, hogy jó helyen tanulnak
gyermekeik; egyúttal kérte, legye-
nek partnerek a nevelésben.

Befejezésül jó munkát és szor-
galmat kívánt az új tanévre.

Az ünnepség zárásaként a Nyé-
ki Valéria–Antal Adrián duett erõ-
sítette meg, hogy „Újra itt van a
nagy csapat”, Elek István pedig
egy költemény soraival biztatta
társait: légy önmagad…     – F –


